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Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt

Herrn Abgeordneten Lars Bocian (CDU)
über
die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/19215
vom 24. Mai 2024
über Sanierung der Schönhauser Straße in Pankow-Rosenthal

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener Zuständigkeit und
Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl bemüht, Ihnen eine Antwort auf Ihre Anfrage zukom-
men zu lassen und hat daher das Bezirksamt Pankow von Berlin um Stellungnahmen gebeten.
Die Stellungnahme des Bezirksamtes wird in der Antwort an den entsprechend gekennzeichneten
Stellen wiedergegeben bzw. wurde in den Antworten berücksichtigt.

Frage 1:

Wie ist der aktuelle Planungsstand der Sanierungsmaßnahmen der „Schönhauser Straße“ in Pankow-Rosenthal?

Antwort zu 1:

Nach Auskunft des Bezirksamts Pankow von Berlin konnte die Planungen für den Ausbau der
Schönhauser Straße von Hauptstraße bis Kastanienallee aufgrund fehlender Personalkapazitä-
ten noch nicht begonnen werden. Aussagen zu einem Planungsstand können demnach nicht
übermittelt werden.

Frage 2:

Wann ist der Beginn der Sanierungsarbeiten geplant?
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Antwort zu 2:

Nach Auskunft des Bezirksamts Pankow von Berlin soll gemäß der bezirklichen Investitionspla-
nung der grundhafte Ausbau der Schönhauser Straße voraussichtlich ab 2029 beginnen.

Frage 3:

Wie lange wird die Sanierung voraussichtlich dauern?

Antwort zu 3:

Nach Auskunft des Bezirksamts Pankow von Berlin können Aussagen zur Dauer der Bauzeit kön-
nen nicht übermittelt werden.

Frage 4:

Erfolgt die Sanierung in Bauabschnitten oder wird die gesamte Strecke auf einmal saniert?

Antwort zu 4:

Nach Auskunft des Bezirksamts Pankow von Berlin können Aussagen zu Bauabschnittsbildungen
nicht übermittelt werden.

Berlin, den 10.06.2024

In Vertretung
Johannes Wieczorek
Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt


